

父母心超標籌善款 72.8

【明報專訊】卑詩兒童醫院基金會昨晚舉行2004「天下父母心籌款晚宴」，為研究及拯救患癌兒童的基金籌款，華裔社群熱烈支持，全場約千人出席，打破過往九年的出席人數，籌得的善款共72.8萬元，亦打破預期50萬元的目標。

晚宴於溫哥華會展中心舉行，大會安排多項精彩的娛樂表演，又有名貴禮品現場拍賣，反應熱烈，全場一片掌聲。

當中亦加插溫情的一面，由一位曾飽受年幼子女患癌煎熬的家長，以現身說法道出苦痛經歷，呼籲大眾全力支持兒童醫院的研究工作，引起全場共鳴。

卑詩兒童醫院基金會主席David Podmor致辭

時表示，籌募經費研究兒童患癌增加的成因，實在刻不容緩，愈早找出答案，就愈挽救得更多兒童的生命。

該院的兒童癌症研究部門主管Dr. Paul Rogers介紹目前研究工作的進展時，表示現時癌症的治癒率達七成以上，相信目前的研究工作，在未來一定會有突破。

昨晚其中一項精彩表演節目，是由十位日本青少年表演日本傳統的大鼓，一新耳目，壓軸表演的香港歌星梁漢文，又唱又演奏鋼琴，全場共演唱了八首名曲，將節目氣氛推向高潮。全場的拍賣物品中，一件由名牌時裝Chanel公司專為大會籌款而設計的外套，最受矚目，並獲得激烈競投，結果籌得3800元。

昨晚舉行的天下父母心籌款晚宴，共為兒童醫院籌得72萬多元。

（區肇雄攝）

馬保定（後排右一）與獲列市傳統周海報設計獎的小學生們合照。

（陳瑞欣攝）

【明報專訊】列治文為慶祝全國性的傳統周（Heritage Week），今日仍有多個博物館及景點相繼開放，舉行多姿多采的活動。

列市長馬保定（Malcolm Brodie）昨日在傳統周展覽會上，頒發獎狀給傳統周海報設計比賽的獲獎學生，他們均是來自列市James Whiteside小學的4至5年級學生。在展出的列治文中心（Richmond Centre）內亦擺放了超過18個攤位，讓市民飽覽市內不同的傳統景點和活動。

列治文博物館文化計劃員哈里斯（Peter Harris）表示，列市於1879年11月10日成立，現今繁盛的工商業都會是由漁耕社會演變而成，蘊藏不少寶貴的歷史故事，值得回味。希望藉連串活動提高公眾的認識，發掘更多與傳統歷史有關的豐富社區活動。

今日在位於5號路（No.5 Rd）5500號的12號軍營（12th Service Battalion），將舉辦一項戰爭歷史展覽，而在史蒂夫斯頓（Steveston）碼頭，亦有回顧高桅桿帆船昔年面貌的懷舊活動。

麥冬青服務社區獲褒

【明報專訊】省議員黃耀華（右）昨日在每月的民意蒐集會上，表揚專欄作家麥冬青（左）對社會的貢獻，頒發五張分別來自聯邦政府、總督府、省督府、省長辦公室、黃耀華辦公室的感謝狀，又舉行派對慶祝麥的90大壽，為嚴肅的民意蒐集會添上溫馨。

民意蒐集會於下午在溫哥華菲沙街的黃耀華辦公室舉行，主要蒐集市民對本年度的省府財政預算案意見，有數十名市民出席，黃耀華表示會將所蒐集到的意見整理，再提交省政府參考，他並讚揚麥冬青歷年積極參與社區各項活動，對社會貢獻良多。

【明報專訊】列治文市政府計劃更新「甘比西區城市規劃」（West Cambie Area Plan），在首階段，市政府將在2月底及3月初，在該區舉行三個公開展覽說明會。

由於不少計劃中的大型工程項目，包括列治文——機場——溫哥華捷運系統，列治文貿易展覽中心，及多項大型商業更改土地用途申請，均會在「甘比西區」及附近進行，對該區構成一定的影響；市府有見於此，特別為整個「甘比西區」展開全面的諮詢工作，檢討該區的發展方針、目標、政策及城市設計指引。

首輪的公開展覽說明會將邀請市民對下列各項發表意見：

- 改善該區的構思及提議；

- 該區現時或將來所面對的問題；
- 認為該區應該如何取捨住宅、商業、工業及休閒設施等不同發展；
- 認為該區應該按哪個發展方針來規劃；及
- 認為該區應採用哪種城市設計、密度及建築風格。

甘比西區發展大計 列市辦展覽會說明

市府安排三場公開展覽說明會，時間地點如下：

- （一）2月28日（星期六）上午10時至下午2時 Talmey小學（9500 Kilby Drive）；
- （二）3月4日（星期四）下午4時至8時 East Richmond Community Hall(12360 Cambie Road)；
- （三）3月6日（星期四）上午10時至晚上8時

防子宮頸癌講座 月杪推出

【明報專訊】加拿大防癌協會大溫哥華地區辦事處華人服務部定於2月28日（星期六）上午10時至12時，舉辦子宮頸癌的預防專題講座，由腫瘤科專家王麗華醫生主講，內容包括：（一）什麼是子宮頸癌？（二）患了子宮頸癌有什麼徵兆？（三）子宮頸癌可以預防嗎？（四）怎樣檢查子宮頸癌？（五）什麼是子宮頸抹片檢查？

講座假溫哥華東一街3689號230室舉行，歡迎市民參加，查詢及報名可電604-215-5204陳太太。

潮州同鄉會理監事就職

加拿大溫哥華潮州同鄉會昨晚慶祝第九屆理監事就職暨春節聯歡，剛到訪溫哥華的中國廣東省汕頭市監察局長吳振聲到場致賀，向大會致送紀念錦旗，同鄉異地相逢，倍感親切。

晚會假溫哥華一間酒樓舉行，逾五百嘉賓出席，監事長蔡仁初及應屆會長林少毅親迎吳振聲局長到場，林少毅致辭時表示該會成立十七年，在溫哥華一直發揮團結同鄉，建設社會的精神，受到華裔及各族裔的尊敬與支持，會務蒸蒸日上，日後將繼續積極參與建設社會。圖為會長林少毅（左）、監事長蔡仁初（中）接受吳振聲局長致送的錦旗。

陳穎川總堂 86周年賀春節

加拿大溫哥華陳穎川總堂昨晚慶祝成立86周年暨春節聯歡，約七百各界嘉賓出席，中國駐溫哥華總領事館、駐溫哥華台北經濟文化辦事處、中華會館、全加中華總會館、中僑互助會、中華文化中心、美國多個華人僑社等均派代表致賀，氣

氛熱鬧。會長陳德強致辭時感謝各界對該會的支持，表示會繼續秉承創會先賢的精神，努力團結各鄉親，發揮互助互愛精神，建立更美好的社會。圖為該會的婦女部在大會演唱賀年歌曲。

何氏宗親會十周年慶

何氏宗親會昨晚慶祝成立十周年，在列治文統一瑞迪森酒店舉行晚會，會長何仲偉醫生表示會致力團結何氏宗親貢獻社會，熱心支持多元文化，促進族裔和諧。

慶祝晚會得到多位影視界名人支持，主持各項文娛節目，分別有電台名嘴李寶安及唐品昌主持猜燈謎、張無忌表演棟篤笑、歌星何嘉慧演唱、影星岳華及李琳琳亦參與表演，大會安排有醒獅及武術等表演，節目精彩，氣氛熱鬧。圖為會長何仲偉醫生致辭。

（鄒治國攝）

列市長頒海報設計獎

多項精彩活動慶祝傳統周